

ERRATA N.º 001 DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

O Diretor Geral do câmpus São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, no uso de suas atribuições legais, por meio de sua Coordenadoria Sociopedagógica, retifica o Edital n.º 056 – Programa Auxílio Permanência – PAP, de 10 de novembro de 2017, publicado em 13 de novembro de 2017, conforme segue:

No item 6. DO RESULTADO, página 6,

ONDE SE LÊ:

19 de dezembro de 2017...

LEIA-SE:

19 de janeiro de 2018...

No CRONOGRAMA, RESULTADO FINAL, página 8,

ONDE SE LÊ:

19/12/2017

LEIA-SE:

19/01/2018



Valdeci Donizete Gonçalves
Diretor Geral do câmpus São José dos Campos do IFSP